
 

 RADIO SPEAKER  

 РАДИОПРИЕМНИК  
  

 MAX MR-520 

INSTRUCTION MANUAL  

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ  

Уважаемый покупатель!  

Благодарим Вас за покупку нашего изделия. Чтобы понять, как правильно и безопасно пользоваться Вашей 

моделью изделия, рекомендуется тщательно изучить настоящее руководство перед включением, 

регулировкой и эксплуатацией изделия. Сохраняйте руководство для использования в будущем.  

 
WARNING!  
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!  

 

Внимание! Во избежание возгорания или поражения электрическим током, оберегайте      

устройство от попадания на него воды или влаги, не ставьте на него и вблизи него   предметы, 

наполненные жидкостью. Не наносите ударов по устройству, не подвергайте вибрации и не 

роняйте его. Оберегайте его от попадания прямых солнечных лучей, держите  

его вдали от источников тепла (например, обогревателей, кухонных плит и т.п.). Не разрешайте детям 

пользоваться приемником без присмотра взрослых. Для чистки устройства и аксессуаров пользуйтесь мягкой 

антистатической тканью. Запрещается использовать химические растворители (такие как спирт, бензол), 

косметические лосьоны и скрабы. Перед чисткой выключите питание устройства и отсоедините от него все 

провода и кабели. Данное изделие не предназначено для использования детьми. Не разбирайте корпус 

устройства самостоятельно. Доверяйте ремонт устройства только квалифицированным специалистам.  

 

 

 

 

 

 

 



 Возможности и функции:  
 
*FM   диапазон 64-108.0 мГц 
*MW диапазон 530-1600 кГц 
*SW диапазон 5.9-18.0 мГц 
*Bluetooth/SD/micro SD/ AUX/USB    
*Телескопическая антенна 
 
 

 
 
*Выходная мощность 2Вт 
*Диапазон частот:80Гц-18кГц 
*Питание: АС 220В, 50Гц, DC-3В 
  (батарейки тип D*2шт, не входят в комплект)   
*Встроенный аккумулятор 
 
 

 

Внешний вид и органы управления 
 

1. Фонарик 
2. Порт USB 
3. Порт для SD-карта/micro USB 
4. Порт AUX для подключения аудиокабеля 3.5мм 
5. Ручной поиск и настройка радиостанций  
6. Кнопка «Воспроизведение/Пауза» 
7. Кнопка выбора трека (вперед) 
8. Кнопка выбора предыдущего трека (назад) 
9. Кнопка режима «ПОВТОР» 
10. Переключатель «SW/AM/FM/Mp3(BT)»  
11. Переключатель фонарика Вкл/Выкл 
12. Переключатель ВКЛ/ВЫКЛ. Регулировка громкости. 

 

 

 

Режим BLUETOOTH (БЛЮТУС) 
    Включите питание радиоприемника ручкой (12), затем поставьте переключатель (10) в режим MP3, раздастся 

звуковой сигнал, указывающий на то, что радиоприемник включен в режиме Bluetooth. Включите функцию Bluetooth на 

вашем внешнем устройстве Bluetooth, выполните поиск на нем устройства Bluetooth с названием “MR-520” и укажите с 

его помощью сопряжение и подключение. После успешного сопряжения раздастся звуковой сигнал. 

Воспроизведение с помощью USB/SD/micro SD  
Подключите USB-устройство к порту USB (2) или SD/micro USB карту к порту (3) для воспроизведения музыки, 

сохраненной на накопителе, затем поставьте переключатель (10) в режим MP3, устройство автоматически 

воспроизведет песни с USB-накопителя. Вы можете использовать кнопки (7,8) для переключения  треков. Для 

управления воспроизведением и приостановкой музыки, использовать кнопку (6). 

 

Кнопка Режим  
Используйте эту кнопку (6) для переключения между режимами: BT, AUX, USB, FM, индикатор BT/AUX (11) будет быстро 

мигать синим светом при переходе в режим Bluetooth и будет медленно мигать синим светом при воспроизведении 

музыки, будет медленно мигать красным светом при воспроизведении в режиме AUX; FM-приемник/Индикатор USB 

(13) будет медленно мигать синим светом при воспроизведении в режиме USB и будет постоянно гореть красным в 

режиме FM. 



 

Как зарядить батарею радиоприемника:  
Вставьте type-C разъем зарядного кабеля USB-C в разъем для зарядки (2) на задней панели радиоприемника. 

Вставьте USB разъем кабеля в USB-порт компьютера или USB-зарядного устройства или 5-вольтового USB-

адаптера (не входит в комплект поставки) и подключите к сетевой розетке. 

Светодиодный индикатор (3) будет гореть красным во время зарядки и погаснет после полной зарядки. При 

низком энергопотреблении будет слышен сигнал, указывающий на то, что радиоприемник необходимо 

зарядить.  

Предыдущий трек 
Нажмите клавишу 7), чтобы вернуться к списку воспроизведения. 
Воспроизведение/пауза 
Нажмите клавишу, чтобы воспроизвести/ приостановить (8) музыку. 
Пропустить трек 
Нажмите клавишу (9), чтобы перейти к следующему списку воспроизведения. 
Использование FM 
Вы можете использовать ручку (10) для настройки FM-станций 
Для регулировки громкости 
Поверните ручку (12) для регулировки громкости музыки. 
              

             

 Комплект поставки   
1) Радиоприемник  
2) Кабель питания(в батарейном отсеке) 
3) Инструкция 
4) Гарантийный талон 
 

Товар сертифицирован(EAC).   
Гарантийный срок: 12 месяцев.  Срок службы: 3 года. Срок годности: не ограничен. 
Изготовитель:  Шэньчжень Юнгбанг Индастриал Ко Лтд, Китай.  
Импортер: ООО МАКС. Юр. адрес: 115477, Москва, ул. Деловая, д.18, строение 1, э4,п 2е. Тел. +7(499)753-75-60;        
Уполномоченная организация по принятию претензий от покупателей:  ООО МАКС. Адрес: 115477, Москва,  
ул. Деловая, д.18, строение 1, э4,п 2е. Тел. 8(965) 359-40-10, +7(499)753-75-60; 
По вопросам гарантийного и послегарантийного обслуживания обращаться по адресу: 
115477, Москва, ул. Деловая, д.18, строение 1, э4,п 2е. Тел. +7(965) 359-40-10, +7(499)753-75-60.    
 

Работа устройства от сети  
 

• Устройство имеет встроенную батарею. Зарядите устройство не менее 3-x часов перед первым 
использованием 

• Перед тем, как подключать устройство к сети электропитания, убедитесь в том, что рабочее напряжение 
устройства совпадает с напряжением Вашей электросети. 

• Подключите прилагаемый в комплекте кабель питания к разъему питания, располагающемуся на задней 
части устройства. 

• При подключении устройства к сети электропитания, автоматически прекращается питание устройства от 

батарей типа D. 

 

РАБОТА УСТРОЙСТВА ОТ БАТАРЕЙ THПA D 
• Отключите устройство от сети электропитания. Для работы устройства необходимы 2 батареи типа D 

(приобретаются отдельно). 
• Откройте крышку батарейного отсека, которая находится на задней части 

устройства. 
• Установите батареи в отсек, соблюдая правильную полярность. 



• Закройте крышку батарейного отсека. 
 

Меры предосторожности при работе с батареями типа D 
 

• Вовремя установки батарей, необходимо соблюдать правильную полярность 
• (+ и -). 
• Извлекайте батареи из устройства, если не собираетесь им пользоваться в течение продолжительного времени. 
• При нестабильной работе устройства проверьте батарейки и при необходимости замените их. 

• Не используйте старую и новую батарейки, а также батарейки разных типов одновременно. 

РАБОТА В РЕЖИМЕ РАДИО 
 

• Установите необходимый Вам диапазон (FM/AM/SW) с помощью переключателя «ЅW/АМ/FМ/МРЗ». 
• Настройте необходимую частоту при помощи колеса регулировки частоты. 
• Антенна в данном устройстве является антенной направленного действия. Вытяните антенну на полную длину. 

Чтобы добиться наиболее сильного приема поворачивайте антенну. 
• Настройте громкость при помощи колеса регулировки громкости. 
• Чтобы выключить радио, поверните колесо против часовой стрелки, пока не услышите щелчок. 

 

РАБОТА В РЕЖИМЕ ВОСПРОИЗВЕДЕННЯ 

С ВНЕШНИХ НОСИТЕЛЕЙ (SD, USB, MICROSD) 
 

• Установите внешний носитель в один из слотов располагающихся на боковой стороне устройства (N°2, N°3 и N°4 на 
схеме устройства), или подключите внешний источник звука с помощью AUX кабеля (в данном случае все 
управление будет осуществляться при помощи подключенного устройства). 

• Переведите переключатель «SW/AM/FM/MP3» в положение MP3. Воспроизведение музыки с установленного 
носителя начнется автоматически. 

• Для того, чтобы поставить воспроизведение на паузу, нажмите на кнопку 6 
• Чтобы возобновить воспроизведение, нажмите на кнопку  6_   еще раз. 
• Чтобы переключаться между треками, нажимайте на кнопки  7  и  8 
• Для перемотки назад, нажмите и удерживайте кнопку  8 
• Для перемотки вперед, нажмите и удерживайте кнопку 7 
• Если Вы хотите перестать проигрывать музыку с внешнего накопителя, то выключите радио, а затем извлеките 

накопитель. 
 
 

ВОЗМОЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ И HX РЕШЕНИЕ 
 

1. Устройство не включается 
• Проверьте, заряжены ли батареи 
• Подключите устройство к сети, зарядите встроенную батарею, поменяйте сменные батареи (в комплект не 

входят) 
• Убедитесь, что карта памяти MicroSD/SD/USB установлена в устройство корректно 

• Убедитесь, что карта памяти MicroSD/SD/USB не повреждена. При необходимости отформатируйте карту и 
перезапишите на нее желаемые файлы.  

• Перезагрузите устройство, передвинув переключатель On/Off в положение Off, а затем повторно в 
положение Оn 

• Если указанные выше меры не помогли, обратитесь в сервисный центр производителя 
2. Нет звука 

• Убедитесь, что громкость не стоит на нуле. 

• Проверьте, надлежащим ли образом штекер наушников вставлен в соответствующий разъем 

• Убедитесь, что в устройство установлена карта памяти MicroSD/SD/USB 
•  Убедитесь, что карта памяти MicroSD/SD/USB не повреждена. При необходимости отформатируйте карту и 

перезапишите на нее желаемые файлы. 
 
 



 
Внимание: 
* Характеристики устройства, указанные в данной инструкции, являются актуальными на момент выпуска 
инструкции. Обратите внимание, что описания, схемы, изображения, представленные в качестве примера, 
подробное описание функций устройства, а также характеристики устройства и программного 
обеспечения, содержащиеся в данной инструкции, могут быть изменены без предварительного 
уведомления 
 

 
 

 



 


